

RAPORT DE ACTIVITATE

Pe lângă funcția de profesor, pe care o dețin din anul 2009, una din cele mai onorante funcții este cea de Consilier local. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții la problemele pe care le întâmpină comunitatea în care trăim.

Prin Decizia nr. 5 993 din 2.11.2020 am fost aleasă în funcția de Consilier local al comunei Sângeru, județul Prahova.

În cadrul Consiliului local, în perioada 01.01.2022 – 31.12. 2022 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată convocate de Consiliul local, am luat la cunoștință ordinea de zi, am analizat proiectele de hotărâre, am validat favorabil proiectele de hotărâre care mi s-au părut benefice pentru comunitate , am adus la cunoștință atât Consiliului local cât și domnului primar Radu Gheorghe, probleme ale comunității, solicitând rezolvarea acestora.

În cadrul „Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte” unde activez ca secretar, am elaborat documentele necesare desfășurării ședințelor, am analizat și dezbătut împreună cu președintele și membrii comisiei proiectele de hotărâre care ne-au fost înaintate spre avizare, am validat favorabil proiectele de hotărâre, mi-am adus aportul responsabil și echivoc.

În cadrul Consiliului de Administrație al Școlii Profesionale Sângeru, unde sunt membru din partea Consiliului Local, menționez că am participat la toate ședințele la care am fost convocată, am susținut și am votat favorabil deciziile luate în ceea ce privește buna organizare și funcționare a unității de învățământ.

Consider că activitățile mele s-au desfășurat cu bună-credință, corectitudine și cu mult respect pentru cetățeni, pentru colegii din consiliu, primărie, instituții subordonate Consiliului Local al comunei Sângeru, iar prin activitățile întreprinse pe aceste coordonate am contribuit constructiv la asigurarea eficienței și legalității în funcționarea autorităților și instituțiilor administrației locale.

În continuare, împreună cu colegii consilieri, propun să îmbunătățim activitatea economică, socială și culturală a comunei Sângeru.

Consilier local,

Barbu Elena Nicoleta

